
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку Ставчанського професійного ліцею 

 

17 жовтня 2024 року                                                                                             с. Ставчани 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Решетілова Олена В’ячеславівна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 
 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Дячука Андрія Петровича - директора ліцею. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Ставчанського професійного 

ліцею. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: Ліцейний масив, вул. Миру, 1, с. Ставчани, 

Дністровський район, Чернівецька область. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і науки 

України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 21 червня 2024 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване у чотирьохповерховому  будинку студентського  гуртожитку, 

який знаходиться на відстані трьох кілометрів до об’єктів соціальної інфраструктури, 

зокрема: школи, дитячого садочка,  магазину, аптеки.  Зупинка громадського 

транспорту розташована на відстані до одного кілометра.   

У МТП проведено ремонтні роботи на 3 та 4 поверхах, замінено вікна та двері, 

відремонтовані санвузли та кухні. Проте ВПО проживають на 2 поверсі, де ремонти не 

проводились, оскільки на 3 та 4 поверхах проживають діти Комунального закладу 

«Хотинська спеціальна школа №1». 

 

Наповненість 

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 30 внутрішньо переміщених 

осіб, з них 23 евакуйованих ВПО. Переважна більшість ВПО – особи літнього віку.  
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги 

ВПО не сплачують. Опрацьовується питання укладення договорів з новоприбулими 

ВПО. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: газовий котел, на 3 та 4 поверхах встановлені електричні 

батареї. Є потреба у генераторі для забезпечення безперебійного опалення. 

Водозабезпечення: автоматична подача з криниці. Підігрів води забезпечується 

завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання централізоване. Є потреба у заміни електричної проводки на 

2 поверсі, де проживають ВПО. 

 

Харчування 

Харчуються ВПО самостійно.  Для ВПО кухня знаходиться на першому поверсі. 

На 3 та 4 поверхах облаштовані кухні, які оснащені загальнодоступною побутовою 

технікою, однак ВПО ними не користуються, оскільки на цих поверхах проживають 

діти Комунального закладу «Хотинська спеціальна школа №1». 

 

Санітарія та гігієна 

На другому поверсі, де проживають ВПО наявна душова кімнати та вбиральні. 

Тепла вода забезпечується бойлером. Однак, необхідно провести ремонт душової 

кімнати та вбиральнь. 

На території закладу наявна кімната для прання загального користування, де 

встановлені пральні машини.  

 

Протипожежна безпека 

Наявні плани евакуації та вогнегасники. 

 

Укриття 

У МТП наявне просте укриття, підвал. 

 

Безбар’єрність 

МТП не забезпечує безбар’єрного доступу для маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати розраховані на проживання двох та чотирьох  осіб, проживають сім’ями. 

У кімнатах ВПО, які були оглянуті під час моніторингового візиту, необхідно замінити 

вікна, ліжка та шафи. Також є потреба у столах зі стільцями.  

 

Дозвілля 

У МТП для дозвілля використовують окрему кімнату оснащену столами, 

стільцями,  для роботи із психологом та соціальними працівниками благодійних 

організацій, функціонує бібліотека. 

 

Доступ до інформації та послуги 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями, також є можливість скористатись 

послугами медичного пункту, який функціонує у гуртожитку для студентів. 
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ВПО отримують всі передбачені соціальні виплати та допомогу на проживання 

від держави, з урахуванням внесених змін до постанови КМУ № 332. 

 

Освіта 

У МТП проживає 2 дітей, які навчаються дистанційно. 

 

Працевлаштування 

Із числа працездатних осіб, працює 2 ВПО. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 10 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, надійшло прохання замінити 

вікна та меблі у кімнатах, а  також відремонтувати душову кабіну. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 10 особи. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- заміна вікон у кімнатах на другому поверсі; 

- оновлення меблів у кімнатах; 

- ремонт вбиральні та душової кімнати; 

- заміна електричної проводки на другому поверсі; 

- генератор для котельні. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній 

військовій адміністрації залишаються актуальними за звітом від 21 червня 2024 

року в частині: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщення МТП, а також безбар'єрний доступ та користування 

об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування у житлових кімнатах та 

санвузла; 

- вжити заходів щодо виплати компенсації за спожиті комунальні послуги, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261; 

 

а також: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо заміни вікон та оновлення меблів у кімнатах, де мешкають ВПО; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо заміни електричної проводки, а також проведення ремонту душової кімнати і 

вбиральні; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо забезпечення МТП генератором для котельні. 

 

Головний спеціаліст  

Відділу  сприяння роботі  

регіональних представництв       Олена РЕШЕТІЛОВА   


